

新民晚报 | 新民楼市 / 地产资讯

绿地长岛梦幻岛举办首届草地撒欢节

□地产评论员 李亚倩

5月7日至5月15日,绿地长岛梦幻岛举办首届草地撒欢节,四季花海、萌宠表演、益智课堂等活动现场火爆。不仅仅上海市民驱车前来,更有众多各地的朋友慕名而来。

活动期间,以四季花海、田园牧歌、麦兜乐园为主场地,附有宠物比

赛、草地风筝、益智课堂等主题活动,引得众多游客流连忘返。此外,优质的服务,更是让游客感到宾至如归。

此次首届草地撒欢节的举办地“长岛”,占地约2.35亩,投入资金达到2000亿,包括度假精英区、中央休闲区、乐活运动区、生态游

乐区在内的四大主题区,且具有40多鼎级配套,满足游客多样化休闲娱乐需求,致力于打造具有创意性活动方式、全年龄休闲、度假高品质休闲场地。

据旅游协会预测,至2020年,长三角地区的旅游规模可望达到

300万-550万人。而上海崇明岛地理位置优越,政策落实具体,基础设施完备。长岛梦幻岛做为崇明岛的旅游项目之一,它的建设将对华东地区旅游经济,特别是上海地区的经济带来巨大的辐射带动作用。



世界级地标开发商波特曼正式进驻八埭头

5月7日,“波特曼集团正式进驻八埭头揭幕仪式”在八埭头俱乐部盛大举行。作为来华投资的第一家国际开发商,波特曼集团与开发商锺伟地产一同在揭幕仪式上展望了八埭头的发展未来。

八埭头联席主席约翰·波特曼三世:黄浦江是八埭头滨江园的精髓所在

“杨浦八埭头地块与外滩、陆家嘴形成三角鼎立的格局。八埭头地块周边基础和道路设施条件都是非常优越的。八埭头项目的精髓是在于它跟黄浦江的关系。我们希望利用创造力和创新力来建设别人没有

的东西,使得八埭头成为一个景点,成为大家都流连忘返的标杆建筑。”

上海商城总经理简百奎:将创新式服务管理引入八埭头滨江园

“这是上海商城是第一次对外输出服务,我们的目的是想把波特曼先生创建的资产传承下去。上海商城在管理上有很多创新,商城的酒店式公寓是短租制,即使租一天也可以,商城还引入了一个社区理念,每周有各种家庭日活动,创造了良好的社区气氛。”

八埭头总经理助理徐睿:八埭头滨江园左手看日出,右手看日落

“让八埭头滨江园成为上海新



地标是我们的使命。八埭头滨江园筑有3栋高端住宅,为做到户户瞰江,造就270°环幕阔景主卧,超大面宽客厅及景观次卧,将空间精装到每个细节。”

(白玫)

澳洲开发商 Central Equity 澳洲中正6月来沪



6月2日至5日(周四至周日)在上海-静安香格里拉大酒店,澳洲知名本土房地产开发商 Central Equity(澳洲中正房地产集团)将亲临上海举办全新“澳洲房地产信息说明会”。在活动上,将会知道为何澳洲墨尔本连续多年被评为“世界最宜居城市”;澳洲墨尔本的经济、社会、生活、教育等情况;如何在中国就可以拥有、出租及管理在澳洲的全新物业(非澳洲公民/居民也可拥有);如何节省高额澳洲维州政府印花税。

活动上,Central Equity(澳洲中正)将带来2016年度全新澳洲墨尔

本市中心南岸公寓项目,精装修1,2,3居室公寓,享受开发商提供的完善物业维护管理售后服务。

澳大利亚墨尔本于2011至2015连续5年获得“全球最宜居城市”的称号,其坚实的经济基础、独特的自然环境和多元文化的气息,吸引着越来越多的人前来定居。无论是居住或是投资,享有盛名的国际都市墨尔本都是上佳选择。如果对澳洲墨尔本感兴趣,不妨前来参加即将在上海举行的“澳洲房地产信息说明会”,亲身感受全球宜居城市的优质生活,一览全新墨尔本市中心公寓及市郊别墅项目。

(李亚倩)

龙湖再推 40 平方米四房朝南户型



上海龙湖新壹城提出“让所有人都买得起、住得好”的口号,全新推出建面40平方米,4.5米挑高,双面采光,四房朝南,通燃气,带阳台和飘窗的LOFT。

据悉,龙湖新壹城坐落于轨交9号线松江大学城站500米商圈核心;

自身是综合体,楼下是商场;学校、医院环伺左右,配套设施齐全;园林景观精美雅致,还有龙湖物业提供后期服务。5月7日,龙湖新壹城松江新城建面28-40平方米LOFT样板房已面世,连开三套样板房,参观预约正在进行中。

(李亚倩)

别克倾情赞助

THE SOONG SISTERS SPECIAL MEMORIES

THE SOONG SISTERS

SPECIAL MEMORIES

别克·她们·风华绝代

特展 宋氏三姐妹

2016年
4月
28日

每天
10:00
-
17:00

2016年
7月
31日

展览时间 —— 2016年4月28日—2016年7月31日, 每天10:00-17:00

展览地点 —— 上海市徐汇区天钥桥路1188号(近龙华西路)朵云轩艺术中心

周边交通 —— 11号线龙华站、3号线龙漕路站、4号线体育场站, 公交56路、167路、733路、770路、932路、166路、714路、831路、178路、87路、809路均可直达。

购票优惠 —— 60岁以上老年人、军人、残疾人, 凭有效证件可享受平日票价50元, 周末票价60元。观众可通过梅瓦拉、东方票务购买网络优惠券, 平日票价50元, 周末票价60元。请注意: 现场售票每天16点整截止。

展览组织机构:

主办单位 —— 新民晚报社 上海市孙中山宋庆龄文物管理委员会

承办单位 —— 上海新民传媒有限公司 上海孙中山故居纪念馆 上海宋庆龄故居纪念馆 中华人民共和国名誉主席宋庆龄陵园管理处

协办单位 —— 世界大同文创股份有限公司